

Use this area to offer a short preview of your email's content.

[View this email in your browser](#)

TAO 欧洲之路。 *European Incoming.*

2013 年 12 月通讯

来自欧洲的新消息

TAO 欧洲之路亲爱的朋友和合作伙伴们，

欢迎阅读我们 TAO 欧洲之路的十二月通讯。本月，我们将与您分享在柏林的一家新酒店，TAO 与希腊合作伙伴 Theodoros Katziotis 的交谈，此外也会和大家分享一个获奖的喜悦！正逢冬季，我们在本期通讯里将开发一个不寻常的活动创意，引领您到瑞士体验传统的味道。

我们诚挚希望您喜欢我们十一月版的通讯。如若您想更进一步了解内文，或者希望在下一期的通讯里看到特定的信息，请随时发邮件给我们！我们非常期待收到您珍贵的反馈！

祝阅读愉快！

TAO 的新闻

恭喜 TAO 的奥地利合作伙伴赢得知名会展旅游奖！



TAO 的奥地利合作伙伴，**Stefan Heissel** 和他的机构，最近被授予了梦寐以求的“奥地利项目奖-金奖”，一个欧洲会展业最负盛名的奖项之一，不仅如此，**Stefan** 和他的团队蝉联这个至高的荣誉已三年！今年，**Stefan** 的团队更是以“最佳奖励旅游”的奖项证实了他们的实力。

Stefan 说：“这个奖项肯定了我们持续的努力和高标的水准。这也是一个让我们为客户继续创造独特、特殊的概念的极大动力，同时我们也将继续迎合客户对我们的期望”。TAO 也再此顺颂祝贺给萨尔茨堡的团队！

网络：我们在希腊的专家合作伙伴



每期的信息中，TAO 欧洲之路都会向您介绍一位我们事业网络中重要的合作伙伴，而本期我们很荣幸能带领您到希腊，一个交融温暖的冬日阳光，碧波粼粼的大海和丰富的古代文化的会展目的地。让我们一起看看 TAO 在希腊的合作伙伴，**Theodoras Katziotis** 对他的国家的推荐与看法。

TAO: 是哪些因素使希腊成为中国会展业客户理想的会展旅游目的地呢?

希腊的酒店及旅游业有着悠久的历史，但我认为我们的中国客人也很欣赏我们深厚的文化底蕴和古老的历史，这是一个希腊与中国存有的共同点。在希腊举行的会展将是一个由现代化的住宿设备和古老的传统，以及丰富的经典会场及独特的目的地所组合成的 - 如纯净的海滩，原始的岛屿和标志性的山脉，以及充满激情的场所-奥运会的发源地。

TAO: 近期让您印象最深刻的项目有哪些呢?

最近，我们在雅典的航运业展览会举行了一个 800 人的晚会。透过此活动，我们的客户推出了崭新的公司标识，并重申了公司的核心价值观。

在湖后面高耸的岩石的背景上，我们使用了投影机，把栩栩如生的 3D 动画画面投射在岩石上。这段 5 分钟片的表演展示了客户的船只横漂湖面的景象，效果近乎好莱坞大制作。这段视觉演出的亮点在于公司标志破石而出之处，其效果是令人瞠目结舌！这段惊喜的表演，当下也成为了展会的热门话题。

TAO: 你为什么选择与 TAO 欧洲之路合作呢?

因为我们有着共同的价值观。我们把每一位客人都看作是独特的。客人的满足取决于我们详细及个性化的组织和规划。我们也非常注意客户的文化习俗。TAO 提供了所有入境欧洲的会展项目一个一站式的解决方案，通过与各地专家联手，并混合每个客户的需求与每个目的地国家的特点，我们的目标是要一起为客人提供独特的方案。

场地和目的地介绍

柏林心脏的新星



Das Stue 酒店是一家新的豪华精品酒店，它拥有 80 间客房和套房，位于柏林外交区的中心，其前身亦是皇家丹麦大使馆。始建于 30 年代，这历史悠久的建筑结合了经典的设计，颓废却独特的韵味。

每间客房都有它的一番风格。有的拥有高高的天花板，阳台或露台，有的俯瞰柏林的动物园，而且格外安静，房里并配备了写字桌，花洒淋浴及浴室齐备，全高清苹果娱乐互动影视系统，超大 55 英寸的宽屏幕电视和免费无线宽带上网连接和局域网一应俱全。

酒店的会展设备的诱人程度有如酒店本身。从富丽堂皇的“Bel Etage”，到贴心的美食沙龙甚至整个酒店的私人租赁，这里提供了各种各样的可能性。酒店的活动中心包括一个历史性的双重楼梯和精致文库，是一个完美的高端奖励和研讨会会场选择，且适用于 50 人。

会展及旅游业的最新消息

瑞士冬季传统



凭借其冰雪覆盖的阿尔卑斯山和丰盛的美食，瑞士不只是客人在夏天所热爱的地点，在冬天也是一个极具吸引力的会展目的地。靠近巴塞尔艾格令根 (Egerkingen) 的 Mövenpick 酒店，不仅提供了 21 种不同的会议和活动室，而且在原始的大自然包围下，也为客人提供一个别具一格的创意活动：木雕。木雕是一个古老的瑞士风情，在酒店的“雕牛”工作坊，参与者能直接向瑞士的雕刻大师学习亲手制作这个独特的工艺品！该活动需要大约两个小时，客人也可以把他们的作品带回家，作为一个独特的纪念品。让我们以一个特色的盛宴 -Tavolata 来圆满旅程吧！这个典型的自助餐是意大利美食和瑞士风味的组合。自助餐提供了各式各样的当地特色菜让您品尝。想了解更多详情请联系我们！

最后，2013 年尾，我们祝福大家新的一年行大运，我们也很乐意在新的一年里为大家继续服务。

还有，请不要忘记！

TAO 欧洲之路是您在整个欧洲里的一站式会展服务商店。不管您是在寻找有关奖励活动，贸易会，企业大会，各式会议，又或是其他项目，如开幕兴典，合并项目，主题项目，商旅旅游及住宿安排等的资讯，我们都能为阁下的需求作出专业分析及妥善办妥。凭借着覆盖 18 个欧洲国家的网络，我们 TAO 欧洲之路将能协助和引导阁下成功通往整个欧洲大陆。

关于我们公司的服务详情，请登陆我们的网站（中文版及英文版）：

www.tao-incoming.com

版权所有 ©2013 TAO 欧洲之路有限公司.

作为 TAO 欧洲之路的朋友，您收到了此发报。

我们的地址：

TAO 欧洲之路有限公司

德国慕尼黑 Meyerbeerstr. 12

邮编: 81247

[把我们添加到您的地址簿](#)

[取消订阅](#) [更新订阅喜好](#)

MailChimp